

ТЕМАТИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ

МБДОУ ДЕТСКИЙ САД «АЛЫЕ ПАРУСА» С. КРАСНОРЕЧЕНСКОЕ

«МАЛОЧИСЛЕННЫЕ КОРЕННЫЕ НАРОДЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ»



Актуальность

Сохранение и возрождение культурного наследия начинается со своего края и играет важную роль в воспитании подрастающего поколения. Региональная культура становится для ребенка первым шагом в освоении богатств мировой культуры, присвоении общечеловеческих ценностей, формировании собственной личностной культуры.

Хабаровский край – удивительный край с удивительными народами. Малочисленные народы, проживающие на территории Дальнего Востока.

Современный ребенок должен знать и выполнять свои права и обязанности, как перед самим собой, так и перед другими людьми, уважать взгляды, традиции, интересы непохожих на него людей.

Познакомить детей с традициями и культурой малочисленного коренного народа Хабаровского края решили педагоги и в дошкольном образовательном учреждении, для чего и разработали проект в рамках тематической недели, посвященной Международному дню коренных народов.



Цель:

формирование и воспитание у детей понимания и принятия культуры людей другой национальности живущих рядом, а так же их признания как равных себе.

Задачи:

- 1.Познакомить детей с культурой и бытом коренного малочисленного народа Амура - нанайцами.
- 2.Развивать способность видеть другого человека как носителя других культурных ценностей, умение понять и принять его мир.
- 3.Воспитывать уважительное отношение к людям другой национальности.

Формы реализации проекта:

- Совместная деятельность.
- Беседы.
- Игровая деятельность.
- Продуктивная деятельность детей.
- Чтение художественной литературы.
- Создание уголка «Орнаменты малочисленных коренных народов Хабаровского края».

В начале недели дети получили первое представления о малочисленных коренных жителях нашего края.



Воспитатель подготовительной группы провела тематическое занятие по чтению художественной литературы в библиотеке с. Краснореченское, где ребята познакомились со сказками этого удивительного народа, а после завершения, каждый ребенок мог еще раз пролистать понравившуюся ему книгу.



В течении недели и самые маленькие воспитанники нашего учреждения приняли участие. Совместно с педагогом ребята сделали коллективную работу на тему « Быт и промысел коренных народов»



Не только в саду дети познакомились с жизнью малочисленного народа . Дома ребята совместно с родителями рисовали то , что запомнили во время занятий.



Богата и разнообразна традиционная культура нанайцев. Особое место в ней занимает физическая культура. И мы не могли не устроить соревнования между ребятами на занятиях физической культуры. Ребята состязались в силе, беге и ловкости.



В заключении недели педагоги организовали тематический уголок «Орнаменты малочисленных коренных народов» с целью обогащения предметно развивающей среды в детском саду.

